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SECTION : 3¢ MATH

EPREUVE: MATHEMATIQUES DUREE 2 h : coefficient 4

EXERCICE N°1(5points)
Le plan est rapporté a un repére orthonormé ( O, U , V)

On considére les points A et B d'affixes respectives a= V3 +i et b=v2 + /21
1) a) Ecrire a et b sous forme trigonométrique

b) Placer les points A et B dans le repere
2) La droite parallele a 1'axe des ordonnées passant par A et la droite parall¢le a 'axe
des abscisses passant par B se coupent en un point C

a) Déterminer 1'affixe ¢ du point C

b) Vérifier que c2= 1+ 2i /6
3) Soit D le point d'affixe c?

a) Montrer que OD =5

b) Construire le point D

EXERCICE N°2(5points)

Le plan est munie d'un repére orthonormé (O, U , V)
Dans la figure de 'annexe ci- jointe

*(C) est le cercle de centre O et de rayon v2

+ A et D sont les points d'affixes respectives z 4, = —V21i et zp=221i
1) Soit B et C les points d'affixes respectives zg = \/2_3 +1 \/2—7 et zc = — g + i\/z—i

a) Ecrire zg et z; sous forme trigonométrique

b) Placer les points B et C dans le repére

c¢) Montrer que (BC) et (AD) sont perpendiculaires

d)Montrer que le quadrilatere ABDC est un losange
2) Calculer l'aire de ce losange

EXERCICE N°3(5points)

Soit a €]0 , 2[ : On considére la suite (u,) définie par
Uo €[0,2a]
_ (at+2)uy
no U, +2—a
1) Montrer que pour tout n ¢lément de N , u, € 10, 2a[
2) Montrer que la suite (u,) est croissante
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4) Soit (v,) la suite définie par Ve = —

a) Montrer que (v,) est une suite géométrique d’ont on précisera la raison en fonction
de a

b) Exprimer v, puisu, en fonction den
c) Calculer lim,,, v, et lim,, u,

Exercice n°4(5points)
Soit o un nombre réel appartenant a 10, 1]

On considere la suite ( u,, )définie sur IN

par Uo = 0 et pour tout n appartenant A N , u,;; =+/1 + a u?,
1

1)a- Montrer que pour toutnde Nona, u, < .
b- Montrer que la suite (u,, ) est croissante
1—am

1—a

2) a ) Montrer par récurrence que pourtoutnde IN ona U,=

b) Calculer lim,, u,

Sn

3) Soit S, = Xi_ju? , CalculerS, puislim, =
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